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Izrael používá pokročilé balóny ke špehování svých
sousedů

infokuryr.cz/n/2023/06/01/izrael-pouziva-pokrocile-balony-ke-spehovani-svych-sousedu

Špionážní balón je největší, jaký byl kdy postaven. Působí
paralelně s hraničním trojúhelníkem se Sýrií a Jordánskem a
dokáže monitorovat oblast v délce stovek kilometrů.

Izraelská média 29. května informovala, že izraelská armáda
používá pokročilé balony ke špionáži svých regionálních sousedů a
sledování všech letadel projíždějících jejími hranicemi.

Podle Ammon News je sledovací balón největší, jaký byl kdy
postaven. Je 17 metrů dlouhá, váží několik tun a je vybavena
sofistikovanými kamerami, počítači a radarem, uvádí Jordan News.

Podle Ynet News bylo doručení a vypuštění balónu obtížné a jedna z
nejsložitějších logistických operací, jaké izraelské letectvo
zná. Americké posádky, které přistály v Izraeli, aby monitorovaly
činnost balónu, jej rozebraly, složily a nafoukly, aby monitorovaly
jeho provoz.
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Balon operuje paralelně s hraničním trojúhelníkem se Sýrií a
Jordánskem a dokáže monitorovat oblast na vzdálenost stovek
kilometrů.

Na rozdíl od jiného typu balónu používaného izraelskou armádou k
ochraně reaktoru Dimona dokáže nový typ detekovat rakety
dlouhého doletu a drony vypuštěné z Iráku, Sýrie, Jordánska a
Libanonu, uvádí Hebrew News.

Špionážní balón dokáže detekovat jakékoli letadlo, které nevlastní
izraelská armáda, sledovat jeho trajektorii a spustit poplach, pokud
se odchýlí od svého kurzu.

“Máme jen pár minut na to, abychom zareagovali, aktivovali všechny
záchytné systémy a neutralizovali hrozbu,” uvedlo.

“Někdy k nám může náhle přiletět letadlo, které je na zamýšleném
kurzu deset až dvacet kilometrů od izraelských hranic,” uvedli
důstojníci izraelské armády.

Zpráva přichází jen několik dní poté, co Írán úspěšně otestoval
balistickou střelu s dosahem 2000 km, podle zprávy státních médií z
25. května.

Írán, který má jeden z nejrozsáhlejších domácích raketových
systémů v západní Asii, tvrdil, že jeho hlavice by mohly zasáhnout
izraelská a americká místa v regionu.

„Naše zpráva nepřátelům Íránu je, že budeme bránit zemi a její
úspěchy. Naším vzkazem našim přátelům je, že chceme přispět k
regionální stabilitě,“ řekl íránský ministr obrany brigádní generál
Mohammad Reza Ashtiani.

Raketa Khorramshahr-4 byla odhalena médiím na ceremonii v
Teheránu a umístěna na odpalovací rampě namontované na
nákladním automobilu vedle miniaturní zlaté kopule skály v areálu
mešity Al-Aksá, posvátného místa v islámu a judaismu.
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